

42 улица №4 март-май 2010

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СОШ №42 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Юбилею Великой Победы посвящается...

Жизнь без войны

Я видел в кино, как бомбят города,
Как падает с неба на землю беда.
И как хорошо, что уже много лет
Над нашей страной льется солнечный свет.

Но тучи неслись и над нашей страной,
И прадеды шли на последний свой бой,
Ложились под танки, бросались на дзот,
Но память о них никогда не умрет.

Великой Победе уже шестьдесят пять.
По нашей стране обелиски стоят.
Мальчишки все так же играют в войну,
Но лучше б играли в полет на луну.

Настал 21-й космический век,
Пора позабыть о войне, человек!
Планета под солнцем для жизни дана.
Пусть домом счастливым будет она!

Новакович Никита, 5а

Смотр песни и строя

В канун праздника – Дня Защитника Отечества — в нашей школе проводился смотр песни и строя среди третьих и

четвертых классов. Все ребята готовились к этому состязанию: учили песни, репетировали со своими учителями девиз и речевку, выбирали командиров, готовили форму.

18 февраля состоялся смотр песни и строя. Ученики и учителя волновались перед выступлением, ведь все мы хотели победить. В состав жюри вошли социальные педагоги – Наталья Владимировна и Закия Биктимировна, председатель профкома школы – Татьяна Михайловна, лучшие ученики милицейского класса – Галимова Ирина и Мельников Дмитрий, председатель совета старшеклассников – Пыжьянова Дарья.

Все ребята построились по порядку: первыми стояли третьи классы, а потом уже четвертые. Все ученики были одеты в форму: погоны, знаки отличия, пилотки или бескозырки. Ученики милицейского класса торжественно внесли флаг России. Затем мы все вместе исполнили гимн России.

И вот наконец настало время конкурса... Все ребята выступили хорошо: четко говорили девиз и речевку, дружно пели свои строевые песни, все вместе красиво маршировали. Но были и ошибки: командиры не всегда громко произносили команды или проговаривали их очень быстро, поэтому не все ребята могли четко их выполнять.

После выступлений всех классов члены жюри подсчитали очки и объявили результаты: За – получили грамоту «За отличное участие», Зб – III место, Зв – I место, Зг – II место, Зд – IV место. Среди четвертых

классов результаты следующие: 4а – «За отличное участие», 4б – II место, 4в – I место, 4г – III место.

Жюри вручили грамоты лучшим командирам среди третьих и четвертых классов – Шайхатарову Артуру(ученику 3в класса) и Хакимову Арсену(ученику 4в класса).

В конце праздника ученики милицейского класса показали приемы рукопашного боя. Это было очень здорово! Многие наши мальчишки решили учиться в милицейском классе, ведь это хорошо когда учат, как надо защищать слабых.

На следующий день девочки поздравили мальчиков с наступающим Днем Защитника Отечества и пожелали им учиться хорошо и вырасти здоровыми и смелыми.

Сайтгалеева Диана и Абдуллин Рашит,
3в и 4в

Веселые старты.



В нашем классе есть традиция – отмечать все праздники вместе. Так проводить праздники нас научила наша любимая учительница – Ольга Зуфаровна. Поэтому на 23 февраля мы опять собрались все вместе в спортивном зале, чтобы провести «Веселые старты». Но в этот раз мы пригласили ребят из вторых классов.

Пришло очень много народу: девочек, мальчиков и родителей, поэтому было весело. Тарас Леонидович и Гульнара Ромазановна подготовили спортивные эстафеты. Папы и мальчишки нашего класса побеждали во многих конкурсах. Они быстро бегали, ловко обращались с клюшками,

точно бросали мячи, сильнее всех тянули канат. А мы, девочки, горячо болели за них.

Наконец наступило время оглашения результатов. В серьезной борьбе выиграл наш 2в класс! Мы очень радовались этому. Вот так дружно мы отметили День защитника Отечества.

Канипова Далила, 2в

Эхо давних событий

Мы артисты



Один раз наша учительница по музыке Гульназ Фаиловна предложила поставить оперу «Волк и семеро козлят на новый лад». Мы долго и усердно готовились к этому мероприятию. Выбрали самых музыкальных и ответственных ребят.

Вот настал день выступления. Пришли ученики первых классов, чтобы посмотреть, как мы выступаем. Мне показалось, что им понравилось наше выступление. Они громко хлопали и весело смеялись.

Роли исполняли: Волк – Яковлев Тимофей, Мама-Коза – Хурматова Рената, козлята – Михайлина Таня, Абрамова Ангелина, Муравьев Миша, Пахомова Настя, Мустакимова Алсу, Абзалова Адель, Раилова Нелли.

Нам очень понравилось выступать. Мы были хорошими артистами!

Скоро мы пойдём выступать в библиотеку, но два персонажа поменяются: вместо Адели будет Артем, а вместо Ренаты будет Лида. Приходите посмотреть!

Яковлев Тимофей, 2а

Эхо недавних событий

Последний звонок

Всегда мы писали про Последний звонок в 11 классах. Но ведь Последний звонок ведь еще праздник 9 классов. И на этот раз мы решили немного нарушить традицию и рассказать о празднике девятиклассников.



Вот и закончились последние приготовления всех девятиклассников, и после долгих репетиций начался торжественный концерт, где собрались все: директор, учителя начальной и средней школы, родители, все те, кто прошел этот путь с нами.

Перед входом в актовЫй зал наши выпускники стояли в некотором волнении, с цветами, шариками и улыбкой на лице. И вот начался долгожданный концерт...

Мы выслушали поздравления нашего директора, заместителя директора по УВР Альбины Касимовны, учителя начальных классов и мамы ученика 9б класса Эрнеста Лыгина, которая выступала от лица наших родителей.

Потом начались выступления учеников. Мы пели, танцевали, читали стихи, благодарили учителей за их заботу и наши знания.

После торжества все классы разбрелись кто куда... Кто-то поехал на Телецентр, кто-то в парк «Волшебный мир», кто-то пошел в кафе... А под конец мы так устали и стерли ноги, что даже пошли босиком, но все равно в этот день мы испытали самые положительные эмоции и запоем праздник последнего звонка надолго. В общем, наш выпускной был очень даже веселый и ничуть не хуже, чем у одиннадцатиклассников.

Протасова Юлия, Кучерова Дарья, 9б

Нашей школе 40 лет!

Зная, что в этом году нашей школе исполнилось 40 лет, я решила провести почти настоящее журналистское следствие, а именно, я нашла выпускника 42 школы 1978 года, который пошел в школу как раз в первые годы ее существования, Олега Егорова. И вот что он пишет:



В 1972 году я переступил порог 42 школы. Мои родители получили квартиру в новом микрорайоне, и всё вокруг было необычным. Громадная стройка – в Уфе это была единственная новостройка – дома росли как грибы. А школа была одна. Ребят было много, и это сразу бросалось в глаза. Новички приходили в класс каждый месяц. Учителям приходилось умело руководить этим

потоком. Директором тогда была Машенко Анна Ивановна. Большая, добрая женщина. И мы, пятиклашки, её боялись. У нас она ничего не вела. А классной руководительницей нашей была Батырова Венера Амировна. Недавно мы с ней встречались небольшим составом у неё дома, и выяснилось, что мы были её первым выпускным классом. То есть, она была молоденькой девушкой, но нам она казалась взрослой, строгой женщиной, которая держала и нас в строгости. Учитель биологии Пешко Валентина Васильевна. Милая женщина с украинским говорком. Учителя английского языка Альбина Фёдоровна и Валентина Тимофеевна. Милые, молодые женщины. Учитель физики Виталий Иванович. Фронтоник, но знающий предмет от и до, а мы, маленькие детки, постоянно хихикали над пожилым человеком. Только потом понимали глупость своих поступков. А учитель труда был Каримов Равиль Абдуллоевич. Да-да, неизменный на многие года директор 42-й начинал с кабинета труда. Далее какое-то время он был учителем русского языка и затем стал директором. Точный год не помню, но в наш выпускной 1978 год Равиль Абдуллоевич был уже директором.

Самый тяжёлый год для 42-й был 1973. Я учился в 5 классе. В классе нас было 45 (!!!) учеников и мы учились в 3 смену. Начало занятий в 15-20, а заканчивались они в 19-30. Вся новостройка училась в одной школе. В сентябре открылась 49 школа. Улица 50 лет СССР, тогда она называлась Полтавская, разделила ребят на две школы. Не все захотели учиться в новой школе. И более упорные остались в 42-й. В школе стало свободнее. Она вошла в нормальный ритм. Две смены, 25 учеников в классе. Продолжилась учёба, дружба, любовь, всё как обычно, всё как у всех.. Каких-то 35 лет назад...

Говорят выпускники

11-е классы:

ХАСОЛ, Saint P.4 Life. ВСЕМ РЕСПЕКТ, СЛУШАЙТЕ РИФМЫ, E! Ellight.

Приду домой, лягу спать, к ЕГЭ не готовлюсь, играю в кс. (Губаев Искандер).

Молодцом! Смена лидера, смена правления в этом году изменили школьную жизнь относительно прошлого года. В следующем году будет еще лучше! Молодцом! Играли в волейбол и в футбол. Организация страдает еще, но это ведь только первые шаги. Pease of pease men! Сила в любви, читай по губам! RMM (Мухутдинов Ильнур).

Одиннадцатый класс пролетел очень быстро. Осталось всего полных три учебных дня, и мне не верится, что больше у меня никогда не будет школьных уроков. Год был не самый легкий, он был насыщенный и интересный. Поэтому 11 класс запомнится мне навсегда. (Чернова Жанна).

Надоело ЕГЭ, военкомат. Очень много хотелось сделать- не получилось. Надеюсь, наши преемники в школе будут свободнее в действиях. Спасибо школьным друзьям и учителям, у Вас все будет хорошо! (Бок Андрей).

ЕГЭ ОЛОЛО!!!!11А Адын Адын!! (Акатьев Дмитрий)

А у меня диплом! =P

9-е классы:

Последний звонок запомнится на всю жизнь, так как мы последний раз всем классом пели свою прощальную песню. Очень понравились выступления всех ребят. Хочется пожелать всем удачи при сдаче экзаменов и при поступлении в учебные заведения! (Шаяхметова Алина).

В школе я учусь всего год, но мне очень понравилось. Очень добрый и дружный коллектив, интересные люди, интересные мероприятия, хорошие, очень жалко прощаться, о школе остались только хорошие воспоминания (Назмутдинов Аскар).

Я желаю нашей 42-й процветания, побольше умных учеников, и достойной смены нынешним. Насчёт последнего звонка, концерт прошёл в уютной атмосфере каждый класс подготовил свой номер, очень порадовали исполненные песни и танцы... (Порываева Алина).

Как живешь, выпускник?

— Чем отличается ВУЗ от школы?

— Учеба в ВУЗе отличается от школы тем, что институт находится в Москве (Питере, Новосибирске — далеко). Каждые полгода на наши бедные головы падает сессия, и веселая жизнь студента прерывается на две недели. В институте пары, и сидеть полтора часа намного сложнее, чем 40 минут в школе. Более суровые преподаватели, новый круг общения, все абсолютно другое.

— А домашние задания?

— Так же задают математику, кому-то физику и т.д. Такие же домашние задания.

— С какими трудностями столкнулся?

— *СЕССИЯ*; Матан(ализ), философия и все остальные сложные и непонятные предметы.

— О чем предупредил бы поступающих в ВУЗ?

— Берегите печень и почки!

— Ты скучаешь по школе?

— Да, нет, наверное... у каждого свое отношение.

— Пригодились ли все школьные знания?

— Да, пригодились: умение списывать, веселиться и радоваться жизни.

— Помогли ли наставления или предупреждения учителей?

— Да, нет, наверное...

— Интересная история из жизни

— Посвящение в студенты:

Посвящение проходило в А-Кафе, было весело!

Выпускники 11а 2009 года

Учитель

Учитель-вождь, он Чингачкук.

Он нас зовет вперед!

Мы слушаем его, раскрыв глаза,

И ловим слово каждое его!

Пройдут года, лета,

Не раз мы вспомним школу,

И, встретив на закате лет

Старушку седовласую,

Пожмем ей руку

И скажем добрые слова:

Спасибо Вам за все, родная!

Файзуллин Тимур, 5а класс

Учительница первая моя!

Вам посвящаю эти строки.

В какие бы ни ездила края,

Повсюду помню Ваши я уроки.

Учительница первая моя!

Тогда мы были просто глупышами,

Когда на Вас во все глаза глядя,

Входили в 1класс несмелыми шагами.

Теперь мы знаем, что шутя

Решаем сами сложные задачи,

И только Вам благодаря

Вступаем в жизнь мы без раскачки.

Кого бы ни спросила я на свете,

От академика до вратаря:

«Кто научил тебя всему?»

Ответит: «Учительница первая моя!»

Шайдуллина Алия, 5а класс